

專訪

忍受被淋紅酒 被蠔咬

觀眾喜歡滅絕師太

林夏薇 努力沒白費

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、攝影 郭木又)視后林夏薇(薇薇)近日在無綫(TVB)熱播劇《法言人》中，飾演事務律師田佑家，她除了拍攝前做的準備一絲不苟外，當中被對手陳少邦兜頭淋紅酒，又要扮無辣不歡，搞到眼睛發炎及胃痛仍毫無怨言，表現專業。

薇近日接受香港文匯報專訪，大談拍劇時的苦與樂。劇中薇飾演事務律師田佑家，外號「滅絕師太」，擅打離婚官司，法庭戲當然不少得，為了解角色，事前她就找同樣專打離婚官司的律師朋友聊天，又上網看很多有關資料。對於夫妻感情破裂並要對簿公堂，可會令她對婚姻有新看法？與金融才俊莫贊生結婚多年的薇薇，直言未有受拍戲影響：「我對感情充滿希望，否則作為演員會有情緒病。」體重不足一百磅的薇薇，笑着透露有時收工回家，老公會給她煮愛心宵夜，怕她營養不夠。雖然有老公的愛心宵夜，但薇薇透露兩年前拍攝《七公主》時，因為角色喪夫又慘情，經常收工回到家後都會哭，低落情緒維持了半年，令她有點辛苦：「那段時間家中生人勿近，(可有嚇怕老公?)老公已習慣我投入工作。」不過薇薇表示現在會盡量享受拍攝過程，拍完劇便會抽離角色，學習調節自己的情緒。

投訴張穎康言語「騷擾」

劇中薇薇的角色與馬國明飾演的金師傅、張穎康飾演的大律師及黃嘉樂飾演的律師是求學時期的莫逆之交，四人不少對手戲，薇薇投訴遭張穎康言語上「騷擾」，她指大家平日開工都會好吵好熱鬧，但去到法庭拍戲就會特別安靜，因大家都要準備講大量法庭對白，飾演大律師的阿康都不例外，但他拍完自己的戲份就會講笑話「騷擾」其他演員；至於馬明私下就比較靜，但有時都會講無聊笑話。

相對於背冗長的對白，對於熱愛演戲的薇薇來說並非最大挑戰，反而劇中被陳少邦淋紅酒羞辱的戲份，對她來說難度更大。薇薇



劇中林夏薇飾演事務律師，外號「滅絕師太」。

回想當時天氣寒冷，又在室外拍攝，並要趕及天光前拍完，兼且又要講幾頁紙對白，實在不容有失，幸好最終挑戰成功。不過事後因被淋紅酒以致眼睛發炎。

除了難忘被淋紅酒外，劇中兩度逃婚的她，有一場穿婚紗、高跟鞋跑足6小時的戲都十分難忘。問到為何不換上運動鞋拍攝減低辛苦程度？薇薇說：「因為穿高跟鞋和運動鞋跑出來的感覺不同，所以跑到腳腫，還被蠔咬滿全身，手、腳及背部都紅腫了，拍的時候又不敢抓，唯有死忍。」幸好該場戲播出後，薇薇獲讚穿婚紗仙氣十足，辛苦都是值得。

獲郭晉安鼓勵叫放輕鬆

薇薇憑《七公主》顧麗媽一角在無綫台慶頒獎禮中首奪視后，事後觀眾對於賽果亦有讚有彈，適逢當時薇薇正在拍攝《法言人》，問到得獎後拍劇會否更有壓力？薇薇說：「這場淋紅酒戲，就是拿視后翌日拍，因為那段时间很忙，好投入角色中，演好每場戲，沒時間想太多，就連慶功都沒時間。」她又很多謝前輩郭晉安(安仔)的分享及鼓勵：「安仔叫我放輕鬆，不要有太大壓力，要去享受拍攝過程，但我本身對自己要求係高一點。」

雖然貴為視后，但薇薇對工作的熱誠依然不減，正如當日拍攝，薇薇不單對妝



林夏薇被兜頭淋紅酒致眼睛發炎。

林夏薇透露老公怕她營養不夠，會給她煮愛心宵夜。

容緊張，就連頭髮的擺法，她都一絲不苟，專業的工作態度可見一斑。薇薇亦很留意網民的意見，認為一齣劇集有觀眾的支持是很重要的，她亦很開心觀眾留意到她今次為角色所創造的眼神及在法庭上的感覺，不枉她事前做了很多功課。



黎耀祥(右)與李思捷每晚只願陪女孩子。

黎耀祥自嘲「過氣視帝」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)李思捷主持及監製的第三季《思家大戰》將於本月14日首播，首集嘉賓有由黎耀祥(祥哥)率領的「演祥戲拍檔」隊，成員包括《輕·功》拍檔龔慈恩、朱晨麗、鄭子誠及鄭俊弘，另一隊則是由家庭觀眾John Lo率領的「威士忌大使」隊。

節目開始，思捷便與祥哥展開口水戰，思捷問祥哥：「想問你們是不是會輕功和練氣功？」祥哥即拋空他說：「我們拍過一套劇集叫《輕·功》，你是不是沒看呀？」思捷停頓數秒後說：當然有看有睇，集集都睇睇。」祥哥不信思捷看睇劇，當場嘲思捷每晚只願陪女孩子。知衰的思捷即拋書包向視帝祥哥高帽說：「你的視帝祥很棒，不是會輕功，就是做殺手，再就是拳王，什麼都給你做過了！」祥哥此時再搞笑回應：「我只是兩個字才做得。」全場即起哄哄「視帝」，祥哥謙稱：「我現在是四個字，過氣視帝！」

到問答環節，其中一條問題是請出一句羅文名曲《激光中》的歌詞，出名模仿羅文神似的祥哥大晒搞笑本色，以羅文腔唱出「光加熱就等於火」，引來全場掌聲。朱晨麗全晚沒有答中過一條問題，思捷問她覺得自己表現如何，朱晨麗竟然自讚說：「出色呀，由第一題就開始中了。」最終她慘被噓爆。

祖兒 阿Sa 捧周杰倫場

獲派點歌福利



祖兒和阿Sa揮動熒光棒跟着周董合唱。

香港文匯報訊(記者 子棠)容祖兒和蔡卓妍(阿Sa)10日晚一起看周杰倫(周董)演唱會，周董得知二人捧場，特別向她們派福利，演唱她們想聽的歌。點唱環節中，坐在鋼琴前的周董問接下來唱什麼歌好，祖兒與阿Sa即興奮地向台上狂揮手跟周董打招呼，阿Sa還高呼周董好帥，逗得周董大笑，向二人合十雙手致謝，笑着連環問兩次：「真的嗎？」周董亦回敬讚二人：「很久不見了！為何你們仍然這麼年輕？」繼而問祖兒和阿Sa是否仍有聽他的歌，知否他最近出了新專輯？二人即表示有，祖兒再下一城說：「你的新歌舊歌都這麼好聽，只要是你的就好聽！」周董笑指就是等這句話，即向二人派點歌福利，並表示好奇二人平常聽什麼歌，聽到阿Sa說《明明就》，周董二話不說立即唱出，而祖兒和阿Sa就在座位上陶醉地揮動熒光棒跟着合唱。



周董與祖兒和阿Sa互動。

此外，祖兒於上月透露過今年7月將在香港演藝學院舉辦以非派台歌曲(Side-track)做主打的演唱會《My Secret Live: ANOTHER SIDE》，怎料演唱會尚未正式公布詳情，內部認購已爆滿，相信又要掀起搶飛潮。

馬天佑開健身會所

讓友人免費用設施

香港文匯報訊(記者 達里)形象指導兼歌手馬天佑與友人合資的健身會所11日正式開幕，他透露會所斥資過千萬港元，打造高級豪華的健身室，並表示開幕前一向向其他朋友保密，笑稱是他的朋友都可以免費享用設施。會所前身是著名酒吧，馬天佑笑稱當年在相同地點經常會喝醉，現在就變做運動感覺很好笑。他說：「我之前去過不少健身室，很少有豪華和靚的地方，直至我開演唱會遇到好教練，他可以令我練到腹肌，現在也保持每周做兩次運動，我不想再瘦弱，也不是要做健美先生。」問到為何不請圈中朋友來到賀，馬天佑笑稱



馬天佑現在保持每周做兩次運動。

想給朋友們一個神秘驚喜，因為沒有人知他要開健身會所，相信開張後會蜂擁而來，他也保證只要是他的朋友都可以免費享用設施。至於有沒有訂下回本期限，馬天佑稱當然愈快愈好，希望在一年內可以回本。另外，馬天佑上周剛推出新歌，他表示做獨立歌手要面對不少困難，所以他要3年才出到另一首新歌，今年重心也會放在音樂上，像早前參加音樂節表演，能與盧廣仲同場演出是他莫大的榮幸，做音樂對他而言最開心的就是可以公開表演。

FTISLAND 澳門秀兩度安哥回饋歌迷

香港文匯報訊 韓國搖滾樂隊FTISLAND日前到澳門舉行《FTISLAND LIVE RE: FTISLAND IN MACAU》演唱會，為樂迷們演唱了一系列經典歌曲。演唱會開場，FTISLAND以他們的經典歌曲《Don't Lose Yourself》打破了現場的寂靜。緊接着，他們還演唱了《1234》和《PRAY》，之後稍事休息。一身便裝、打扮輕鬆的李洪基、李在真和崔敏煥才正式跟全場2,000位觀眾打招呼，最搞笑的是李洪基竟然介紹自己是：「大家好，我是拔了牙的洪基！」而李在真則說：「大家好，我是彈到手指着火的在真！」即時引來歌迷們大笑，更帶動了全場氣氛。暖身之後，FTISLAND繼續獻唱旋律輕快的《Champagne》以及《PUPPY》，而成員間也不停跟歌迷互動，讓當晚的演唱會就像嘉年華會一樣開心！輕鬆過後，



FTISLAND被澳門歌迷熱情打動。

FTISLAND很有心思地送上搖滾味十足的《Falling Star》、《FREEDOM》，以及李在真負責不少獨唱部分的《The Night》，再加上緊接的《Want》和《Take me now》，讓3位成員都非常投入，台下的粉絲們更熱情得不斷歡呼，將全場氣氛推至高峰！

FTISLAND更特別插入了Acoustic的環節，讓演唱會由炸裂的搖滾音樂，一下子換上抒情版本的《Don't love》、《Do You Know why》、《Severely》和《WIND》，讓觀眾可以體會FTISLAND多元化的音樂表現，而且在這部分鼓手崔敏煥也一展歌喉，獻唱了不少獨唱部分。值得一提的是，還安排了由崔敏煥表演精湛的打鼓技巧，觀眾予以熱烈掌聲。意想不到的是FTISLAND真的太愛歌迷了，原訂在安哥部分獻唱了《Still With U》和《Paradise》之後，FTISLAND跟全場觀眾一起拍攝大合照，演唱會便正式結束。但是當FTISLAND聽到觀眾們的應援聲音，最後也忍不住來個二次安哥，送上《Tree》和《To the Light》向所有到場的歌迷致意，而觀眾們也把自己手機的電筒亮起，構成全場最美麗的畫面。